

Obeční noviny



Vydává nepravidelně Obecní úřad Dobříň

21.12.2022

OBSAH

- 1.... PF 2023
- 1.... Co vše se nám povedlo v tomto volebním období?
- 3.... Výsledky voleb do zastupitelstva obce
- 3.... Zastupitelstvo obce
- 3.... Ocenění dětí z keramického kroužku
- 4.... Vánoční jarmark
- 4.... Příspěvky pro Nadaci Dobrý Anděl
- 6.... Poděkování občanům Dobříňe
- 6.... Tříkrálová sbírka – tradice pokračuje
- 6.... Vzpomínka a povzbuzení
- 7.... Kolik nás stály odpady v roce 2022
- 7.... Stočné na rok 2023
- 8.... Oslavy jubilejního 100. roku dobříňského fotbalu
- 10.. Statistika

PF 2023

První vánoční koncert se konal v naší obci v roce 2002 v Horově ulici, od té doby uteklo hodně času a my se pravidelně setkáváme každý rok 23. prosince v 17.00 hodin v Zátíší. I v letošním roce se máme na co těšit, vystoupí zde naši nejmenší zpěváci z mateřské školy a poté už bude podium patřit dobříňskému sboru. Tento rok je to již 20. Vánoční koncert a pomyslná laťka je nasazena opravdu hodně vysoko. Mám ráda tuto atmosféru, kdy si můžeme popovídat s přáteli u teplého čaje, svařeného vína a zazpívat si. Za několik dní oslavíme příchod nového roku a bude se psát rok 2023, co bych Vám popřála? Naší obci, aby se nám dařilo jako doposud, Vám všem bych popřála, aby jste měli kolem sebe vždy někoho blízkého, kdo Vás bude mít rád a kdo

tu pro Vás vždy bude a samozřejmě to nejdůležitější, hodně zdraví, lásky a mějte se rádi.
....

Šárka Mrázková

Co vše se nám povedlo v tomto volebním období?

Dovolte, abych vzhledem k ukončení volebního období shrnula práci našeho zastupitelstva. Fotbalové hřiště – v roce 2018 byl převeden majetek TJ Dobříň na obec a podařilo se nám dořešit letitý problém převodu pozemku 255/4 z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a získat tento pozemek do vlastnictví obce. Následně probíhalo vybudování automatické závlahy na fotbalovém hřišti a díky získaným finančním prostředkům z Programu obnovy venkova v roce 2019 a 2020 jsme mohli opravit sociální zařízení v kabinách, pořídit nábytek a vybavení klubovny, udělat nový komín, odsávání do kuchyňky a novou střechu na kabinách. A závěrem společně s fotbalisty v letošním roce oslavit 100. výročí založení dobříňského fotbalu.

Čistírna odpadních vod – pro další rozvoj obce bylo nutné postavit centrální ČOV, stavba byla zahájena v roce 2018 a dokončena v roce 2019, kdy začal zkušební provoz. Kolaudace proběhla po ročním zkušebním provozu v roce 2020. Celkové náklady stavby včetně komunikace, opěrné stěny a oplocení byly ve výši 16 894 374.35 Kč. Na tuto akci jsme získali dotaci ve výši 8. 341. 371 Kč.

Nákup pozemků – v dubnu 2019 jsme jako obec zakoupili pozemek parcelní číslo 380 o

výměře 26.686m², který leží při výjezdu z obce směrem na Račice v lokalitě Z1a, kde je plánovaná výstavba rodinných domů.

Sběrný dvůr – díky získané dotaci z Programu odpadového hospodářství Ústeckého kraje ve výši 499.800 Kč a celkových nákladů v částce 714.000 Kč se nám podařilo vybudovat sběrný dvůr, včetně pořízení velkoobjemových kontejnerů, ekoskladu, elektrotríkolky, štěpkovače, dlažby v areálu pod kontejnery a přestěhováním kontejnerů na tříděný odpad k tomuto areálu jsme se zbavili nepořádku v půli obce. Závěrem proběhla kolem ČOV výsadba zeleně, včetně umístění laviček za přispění finančních prostředků získaných od firmy Mon-di Štětí.

Oprava křížku na hřbitově – v září 2020 byl díky získaným finančním prostředkům na opravu válečných hrobů ve výši 121 968,-Kč opraven pomník obětem 1. a 2. světové války v Dobříně.

Výsadba zeleně a vjezd do obce – po dokončení staveb komunikací a ČOV mohlo zmizet i naše letité stavební depo, které bylo na vjezdu do obce. Na základě zpracovaného projektu na tuto výsadbu jsme požádali o dotaci z Operačního programu Životního prostředí a získané prostředky ve výši 564.833,-Kč jsme využili na výsadbu aleje podél komunikace, keřů a zeleně před lokalitou 14 RD, na dětském hřišti, kde rovněž proběhla výsadba stromů. A jistě se mnou budete souhlasit, že příjezd do naší obce se změnil k lepšímu.

Oprava a vybudování kanalizace – v roce 2020 byla provedena pokládka splaškové kanalizace z ulice Roudnická do ulice Na vršku. Původní kanalizace, která zde byla, je nyní využita jako dešťová. Celková částka stavebních prací byla 3. 515.955,-Kč.

Příprava projektů – samozřejmě se snažíme i připravovat projekty, které bychom chtěli do budoucna realizovat. Jedním z nich je prodloužení kanalizace v ulici K Přívozu, kde je zpracován projekt na prodloužení této kanalizace včetně přípojek. Dále je zpracován projekt na dešťovou kanalizaci z náměstíčka od ČOV u 14 RD přes ulici Zahradní do centrální ČOV, včetně výměny splaškové kanalizace a umístění povodňového šoupěte. Zároveň se připravuje projekt na opravu komunikace v této ulici.

Objekt bývalé hospody - v srpnu 2022 se nám podařilo zakoupit objekt bývalé hospody v naší obci v ceně 5.000.000,-Kč. Vzhledem k tomu, že objekt je umístěn ve středu obce, byli jsme moc rádi, že se nám ho podařilo koupit. Zároveň bychom tímto chtěli získat tak dlouho chybějící kulturní zázemí pro naši obec. V současné době proběhla oprava střechy, aby do objektu nezatékalo, opravy okapů a bude zpracován projekt na využití a rekonstrukci tohoto objektu.

Výměna oken ve stanici civilní obrany – v říjnu 2022 byla v hasičské zbrojnici provedena výměna oken a v jarních měsících bychom chtěli ještě opravit fasádu.

Kulturní a sportovní činnost – na tuto činnost nesmím samozřejmě také zapomenout, i když jsme byli v části tohoto období omezení covidovými opatřeními i tak jsme si myslím užili. Konání těchto akcí předchází vždy náročná příprava, která není nikde vidět a všem, kteří se spolu s námi na této přípravě podílejí, moc děkuji.

Vzhledem ke končícímu období děkuji tímto všem zastupitelům, kteří pokračují i nadále v práci pro naši obec, a chtěla bych poděkovat zejména těm, kteří se rozhodli si už od této činnosti pro naši obec odpočinout a chtějí se věnovat zas něčemu jinému, případně sami sobě a svým rodinám. Snad jsem je dostatečně pochválila, za mě odvedli dobrou práci a rozhodně se nemáme jako zastupitelé za co stydět. I když někteří občané mají stále pocit, co tam tak na tom úřadě asi děláme, neumí si představit, jaký je za tím vším obrovský kus práce, než se posunete od povolení na papíře k realizaci stavby a jak velká je odpovědnost za chod naší obce. Každý z nich tu nechal při práci pro obec kus života.

Začnu asi Jardou Gabrielem, ten byl v zastupitelstvu od roku 1994, tedy 6 volebních období, nejdříve jako zastupitel a dvě období jako místostarosta. Vzhledem k tomu, že je technik, v jeho kompetenci bylo vše, co se v obci rozbilo a samozřejmě byl oporou při stavbách a péči o obecní majetek. Vždy jsem mu mohla zavolat, když byl nějaký problém a to mi bude moc chybět, zato on si ode mne oddechne.

Danča Havláková, to je živel, v zastupitelstvu byla dvě volební období, vždy přiběhla na poslední chvíli splašeně na úřad, stále uspěchaná,

nikdo z nás ani z dětí nezapomene na výlety, které plánovala, na příobecní tábory, kterých se děti nadšeně zúčastňovaly a které nám všem moc chybí. Na její vtipné články, které s lehkostí jí vlastní psala a na její upřímnost. Radka Adeltová, byla v zastupitelstvu jedno volební období, měla na starosti ekonomiku a ráda se věnovala zeleni. Na ni si vzpomenu vždy, když vejdu za branku obecního úřadu, když vidím záhon, který nám tu hned na začátku udělala a samozřejmě, když projíždíme obcí a na jaře rozkvetou na návsi barevné záhony.

Lucie Hanzlíková – naše končící kulturní, ta byla v zastupitelstvu jedno volební období, je mi líto, že končí, ale vím, že když bude jakákoliv akce, vždy nám bude dělat záda, ona i celá její početná rodina, stejně jako v předšlých letech, kdy nebyla v zastupitelstvu a kdy s námi neohroženě mrzla při Tříkrálové sbírce a byla všude, kde bylo potřeba nabídnout pomoc a přidat ruku k dílu.

Mirek Kvintus - dlouholetý zastupitel, bývalý starosta, tady se asi nemusím moc rozepisovat, jeho práce za ty roky, kdy byl v zastupitelstvu, je vidět v naší obci na každém kroku.

Tak to bychom měli naše končící zastupitele, a těm našim novým zastupitelům, blahopřeji ke zvolení a přeji jim hodně energie do práce pro naši obec a Vám všem děkuji za podporu, kterou jste nám svými hlasy dali.

Výsledky voleb do zastupitelstva obce pro volební období 2022- 2026

Z celkového počtu voličů 444 bylo u voleb 263 voličů tj. volební účast 59.2%.

Odevzdáno 261 obálek z toho 4 neplatné.

Umístění kandidátů:

1. Romana Staňová	214 hlasů
2. Marek Coufal	205 hlasů
3. Šárka Mrázková	172 hlasů
4. Mgr. Richard Červený	169 hlasů
5. Ing. Aleš Mrázek	162 hlasů
6. Miloš Pechr	161 hlasů
7. Mgr. Tereza Jirkovcová	156 hlasů
8. Stanislav Hodan	149 hlasů
9. Taťána Brázdová	131 hlasů
10. Jiří Marcin	124 hlasů
11. Martin Burian	75 hlasů

Zastupitelstvo obce Dobříň pro období 2022 – 2026

Starostka:	Šárka Mrázková
Místostarostka:	Romana Staňová
Kontrolní výbor:	Marek Coufal
Finanční výbor:	Taťána Brázdová
Kulturní komise:	Mgr. Tereza Jirkovcová
Stavební komise:	Ing. Aleš Mrázek
Komise pro volnočasové aktivity a vzdělávání:	Mgr. Richard Červený
Komise pro životní prostředí a pozemky:	Miloš Pechr
Energetická a environmentální komise:	Stanislav Hodan

Ocenění dětí z keramického kroužku

I v letošním roce se naše děti pod vedením Hanky Hulešové přihlásily do soutěže „Madame Humanité“ kde se uděluje cena za kulturní a uměleckou činnost a za podporu humanistických a vzdělávacích programů pro děti a mládež ve světě. Do soutěže byly zaslány výrobky od 6ti dětí:

Adéla Adeltová, Klára Coufalová,
Denisa Hanzlíková, Denisa Hodanová,
Nela Tomíková , Anežka Zelenková.

A ocenění získaly:

Denisa Hodanová	13 let	Plejtváč
Anežka Zelenková	9 let	Akvárium
Denisa Hanzlíková	14 let	Tvář

Všem dětem k ocenění blahopřejeme, velký dík samozřejmě patří i Hance Hulešové za vedení keramického kroužku.

Zpráva pro rybáře

O možnosti prodeje rybářských povolenek na pískovnu jednáme s firmou Cemex. Stanovisko budeme znát v průběhu měsíce ledna 2023. O termínu případného prodeje budete včas informováni.



CERTIFIKÁT DOBRÉHO ANDĚLA

Obec Dobříň

Dobrým andělem od 14.12.2015

Děkujeme jménem všech rodin, které se ocitly
v těžké životní situaci vlivem vážného onemocnění.

Petr Sýkora,
spoluzakladatel nadace

16.12.2022



Tento certifikát se vydává u příležitosti 7. andělských narozenin.

Andělské číslo: 21046402

Vánoční jarmark

V letošním roce se konal v naší obci již 7. ročník. Vánoční jarmark jsme si tentokrát mohli všichni v klidu užít, bez roušek a mimořádných opatření. Cvrkot začal hned po ránu stavěním stánků pro prodávající, přípravou světel a výzdobou pódií. Jarmark pořádáme společně s mateřskou školou a děvčatům a jejich týmu patří velký dík. Již od léta se ve školce sušily bylinky a jablíčka, v troubě se připravovaly oblíbené pečené čaje a vyráběly výrobky, které jste si mohli na jarmarku zakoupit společně s napečenými dobrotami od maminek a babiček. Na výzdobu svých domovů jste si zde mohli koupit i výrobky, které nám pro Dobrého Anděla vyrobila Petra Svobodová a pacienti Psychiatrické léčebny v Beřkovcích, kteří dlouhodobě spolupracují s naší MŠ. V kavárně jste se mohli občerstvit svařeným vínem, kávou a nějakou dobrotou. Ve stáncích si zakoupit med, keramiku, svíčky...aj. Po dobu jarmarku hudbou a zpěvem provázel Václav Rus s Viktorkou Červenou. Dík patří rovněž firmě Statech s.r.o., která při-

spěla částkou 5.000,-Kč na materiál na výrobky. V letošním roce jsme z prodeje výrobků a dobrot v MŠ získali 36.023,-Kč, v kavárně děvčata utržila částku 36.400,-Kč a děti z keramického kroužku věnovaly z prodeje svých výrobků 2.000,-Kč. Celkem bude darovací smlouvou Nadaci Dobrý Anděl na pomoc nemocným dětem převedena částka ve výši 74.423,-Kč. Moc děkujeme všem pomocníkům, bez kterých by to nešlo a děkuji, že i Vy jste dobří andělé.

šm

Príspevky pro Nadaci Dobrý Anděl

2015	23 888,-
2016	22 431,-
2017	33 452,-
2018	41 662,-
2019	55 839,-
2020	jarmark nebyl z důvodu covidu
2021	41 783,-

Celkem	219 055,- Kč

DOBŘÍ ANDĚLÉ POMÁHAJÍ RODINÁM S DĚTMI, VE KTERÝCH SE OBJEVILO VÁŽNÉ ONEMOCNĚNÍ



Vážná nemoc v rodině přichází nečekaně a vždy obrátí život vzhůru nohama všem jejím členům, ať už je **pacientem dítě nebo rodič**. Zatímco rodinný příjem klesne, objeví se nové výdaje spojené s léčbou, často v řádu tisíců korun. V této těžké situaci rodiny podporují dárci nadace Dobrý anděl - Dobří andělé.

KOMU DOBŘÍ ANDĚLÉ POMÁHAJÍ?

Rodinám s nezaopatřenými dětmi, ve kterých se rodič nebo dítě potýká s vážným onemocněním, vlivem něhož se rodina ocitla v těžké životní situaci. Jedná se například pacienty s onkologickým onemocněním, ALS, roztroušenou sklerózou, svalovou dystrofií, nemocí motýlích křídel, kombinovanými postiženími nebo po transplantaci orgánů a další.

V ČEM POMOC SPOČÍVÁ?

Dobří andělé pomáhají dlouhodobě **pravidelnými měsíčními finančními příspěvky** rodinám tam, kde cítí v danou chvíli největší potřebu. Vždy záleží na konkrétních okolnostech a situaci rodiny. Příspěvky tak například napomáhají se zajištěním rehabilitací a terapií, nákupem léků, doplňků stravy, kompenzačních a rehabilitačních pomůcek nebo s cestovními výdaji k lékařům či dodržováním dietních opatření.

JAK O POMOC DOBRÝCH ANDĚLŮ POŽÁDAT?

Je to velmi jednoduché, stačí **kontaktovat nadaci Dobrý anděl** pro bližší informace. Následně je potřeba **vyplnit žádost**, nechat ji potvrdit lékařem a dodat příslušné dokumenty. Žádost rodina získá přímo od nadace nebo u svého lékaře či sociálního pracovníka.

JAK SYSTÉM POMOCI FUNGUJE?

Po přijetí vyplněné žádosti, potřebných dokumentů a splnění všech podmínek je rodina zařazena do systému pomoci a již následující měsíc je jí odeslán první příspěvek. Veškeré dary, které nadace Dobrý anděl v jednom měsíci vybere, rozdělí první pracovní den následujícího měsíce **rovným dílem** mezi několik tisíc rodin z celé České republiky. Příspěvky dárců jsou odevzdány rodinám **do posledního haléře**, neboť provoz nadace je hrazen se soukromých zdrojů jejích zakladatelů a dalších filantropů.

Dobrý anděl, nadace
www.dobryandel.cz

733-119-119, 733-123-450
andelskaposta@dobryandel.cz

Poděkování občanům Dobříně za finanční dary do Tříkrálové sbírky 2022

Charita Roudnice nad Labem děkuje občanům, kteří v uplynulých dnech finančně přispěli do kasiček tříkrálových koledníků.

V Roudnici nad Labem, Budyni nad Ohří a 23 obcích Podřipska a Budyňska v letošním roce, v době od 1. 1. do 16. 1. 2022, proběhla tradiční tříkrálová sbírka. V tomto období se do stacionárních kasiček a při koledování vybrala mimořádně vysoká částka – 301 066 Kč (o 10 tisíc víc než v roce 2020).

Opět jste se zařadili mezi obce, které si vytvořily skupinky koledníků a vedoucích z vlastní obce. Do kasiček při koledování, jste přispěli částkou 27 180 Kč.

Náš obrovský dík patří místním koledníkům – Kryštofovi a Klárce Coufalovým, Viktorii a Denise Hanzlíkovým, Denise a Terezce Hodanovým, Karlu Zámostnému, Adéle Adeltové, Monice a Honzovi Roháčkovým a jejich 3 vedoucím – paní Romaně Staňové, Radaně Adeltové a Lucii Hanzlíkové. Díky jejich zápalu a nadšení pro dobrou věc se podařilo dosáhnout tak výborného výsledku nejen u vás v Dobříně, ale i na celém Podřipsku a Budyňsku. Výtěžek z 22. ročníku sbírky pomůže lidem v našem regionu. Vybranou částku použijeme na realizaci potřebných úprav azylového domu pro matky s dětmi v Roudnici n. L., na zajištění provozu charitního šatníku v Roudnici n.L. a na pořízení automobilu pro charitní pečovatelskou službu.

Ještě jednou děkujeme všem dárcům za štědrost a vstřícný přístup ke koledníkům a dobrovolníkům za ochotu a nasazení. Věříme, že lidé budou milí, ohleduplní, všímaví a ochotni pomáhat, nejenom během tříkrálové sbírky, ale i po celý letošní rok. Čekají nás těžká období, ale společně to určitě zvládneme.

Vedení Charity Roudnice nad Labem

Tříkrálová sbírka – tradice pokračuje ...

Začátek roku je pro mnohé z nás již neodmyslitelně spojen s tříkrálovou sbírkou, která bez přestání probíhá již dvacet čtyři let. Do měst a obcí se vydávají tříkráloví koledníci, aby přinesli lidem do jejich domovů novo-

roční pozdravení a získali finanční dary na pomoc potřebným.

V Roudnici nad Labem, Budyni nad Ohří a přilehlých obcích Podřipska, tuto charitativní sbírku organizuje Charita Roudnice nad Labem.

Letošní sbírka odstartuje v neděli 1. ledna 2023 výstupem tří králů na horu Říp a bude ukončena v neděli 15. ledna 2023. Plánujeme tradiční koledování, na jaké jste zvyklí - u vás doma, nebo v práci, Vás navštíví skupinka tří králů s požehnáním a koledou. **Termín koledování je stanoven po domluvě se zástupci Vaší obce – v sobotu 7. ledna 2023. Tento den tedy můžete počítat s návštěvou 3 králů u vás doma.**

V případě, že v době návštěvy koledníků nebude doma, ale chtěli byste si přesto vyslechnout tříkrálové požehnání a koledu, na stránkách www.trikralovasbirka.cz bude opět k dispozici.

Sbírku a Charitu Roudnice můžete podpořit i bezkontaktně:

- přes online kasičku – platební brána na www.trikralovasbirka.cz – PSČ „413 01“
- převodem na účet – 66008822/0800, variabilní symbol 777911930

Výtěžek sbírky plánuje Charita Roudnice nad Labem použít zajištění chodu charitního šatníku, na drobné opravy a úpravy azylového domu pro matky s dětmi, na aktivity rodin s dětmi a na pomoc lidem v těžké životní situaci. Když začátkem roku potkáte tři krále, nebo zazvoní u vás doma, či v práci – prosím, zastavte se na chvíli, vyslechněte jejich koledu a podle svých možností, věnujte i finanční příspěvek. Takto budete prostřednictvím nás pomáhat potřebným a kdyby bylo někdy potřeba, pomůžeme i vám.

Všem dárcům již předem děkujeme za štědrost a vstřícný přístup ke koledníkům.

Marcela Lysáčková, Charita Roudnice nad Labem

Vzpomínka a povzbuzení

Milí Dobříňáci, ráda bych se v této tak složité době s Vámi podělila o svoji vzpomínku na konec války, když mi bylo 13 let. Dne 5. květ-

na 1945 u našeho domu rozkvetly modré šeříky. Pražské rádio vyhlásilo pražské povstání a varovalo před nálety. Otcové se měli dostavit do svých úřadů a bránit svoje pozice, zatímco matky s dětmi se měly schovat někde do krytu. Vyběhla jsem v tom ven a viděla, že lidé strhávají německé nápisy a šla jsem jim pomáhat.

V poledne jsem vrátila domů, a to už byli všichni přestěhovaní ve sklepě. V našem domě bylo asi 6 dětí, já mezi nimi. Maminka v tom zmatku se ani neuvědomila, že jsem chyběla. Dole ve sklepě bylo sice elektrické osvětlení, ale nebyl tam zdroj připojení vařiče. Proto jsme museli připravit lihové vařiče. Samozřejmě maminky přitáhly židle, stoly. Naštěstí sklep byl dost prostorný, takže jsme se tam všichni vešli. I zásoby potravin, velice skromné, byly přeneseny do krytu. Moje kamarádka Staša neustále plakala. Maminky nás uklidňovaly...

Po několika dnech válka skončila a my jsme mohli zase začít žít své životy. Tato zkušenost ve mně zanechala naději, že všechno zlé se vždy v dobré obrátí. A že i my dnes nemáme věšet hlavu a s důvěrou hledět do budoucnosti.

Dagmar Tomanová

padů, abychom nemuseli poplatek za odpady zvyšovat. Kdo by potřeboval nové tašky na tříděný odpad, může si je vyzvednout na obecním úřadě.

Poplatek za psa na rok 2023 zůstává ve stejné výši, tedy 100,-Kč, sáčky na psí exkrementy si můžete vyzvednout na obecním úřadě.

Chtěla bych Vás moc požádat, abyste dávali pozor na své psí miláčky, a pokud máte psa čipovaného, zaregistrujte si známku v registru. Tento týden jsme řešili nalezeného psa, který utekl majiteli a občan z vedlejší obce, který ho tu potkal, zavolal městskou policii, aby psa odchytla. Ta provedla kontrolu čipu. Pes sice byl čipovaný, bohužel nebyl zaregistrovaný, pak je těžké dohledat jeho majitele. Po vyhlášení rozhlasem se majitel přihlásil, protože byl z obce, ale ne vždy, se toto podaří a nemůžeme nechat běhat psa po obci, aby někoho neohrožoval. V případě, že se Vám pes ztratí, ptejte se na Městské policii v Roudnici nad Labem, ta má většinou aktuální informace o psích nalezených. A samozřejmě nezapomínejte po svých psích miláčcích sebrat hromádky, které ztratí v průběhu procházky, není nic příjemnějšího, než jít po obci a šlápnout do hnědé, voňavé hromádky.

Kolik nás stály odpady v roce 2022:

Vývoz popelnic	378 740.48 Kč
Objemný odpad – kontejner	74 456.00 Kč
Bioodpad	91 700.98 Kč
Tříděný odpad	130 806.11 Kč
Celkem	675 703.57 Kč
Vratka Ekokom	- 77 422.00 Kč
Náklady za rok 2022	598 281.57 Kč

Celkové náklady 598 281 : 537 obyvatel = 1114.11 Kč/osoba

Pro rok 2023 zůstává poplatek ve výši 650,-Kč na osobu nebo rekreační objekt. I v tomto roce budeme cenu odpadů dotovat z rozpočtu obce. Od 1. 1. 2023 nám svozová firma zvýšila ceny za vývoz sběrných nádob. Sběrná nádoba 120 lt se zdražuje z 56.70 Kč na 64.86 Kč s DPH Sběrná nádoba 240 lt se zdražuje z 93.73 Kč na 107.29 Kč s DPH

Rovněž se zvyšuje cena vývozu nádob na tříděný odpad v průměru o 40,-Kč/nádobu. Znovu bych tedy chtěla apelovat na třídění od-

Stočné na rok 2023

Již v předešlém roce jsem se zmiňovala o tom, že v případě, že se obec stane plátcem DPH bude cena stočného navýšena o sazbu daně, která je v případě stočného 10% . To by znamenalo navýšení ceny o 4,-Kč za m³. Vzhledem k překročení obratu pro registraci DPH se naše obec stala od 1.6.2022 plátcem DPH. Při vyúčtování stočného za období od 11/2021 do 11/2022 bude ještě účtována částka ve výši 40,-Kč/m³. Cenu jsme nechali stejnou až do konce účtovacího období, abychom nemuseli spotřebu rozúčtovávat na jednotlivé měsíce. Od 1.12.2022 bude již stočné účtováno v ceně 44,- Kč. Znovu bych chtěla upozornit, že pokud přecházíte při výpočtu stočného např. z paušálu na vodoměr nebo opačně, případně se ve Vaší domácnosti mění počet obyvatel a máte výpočet stočného paušálem je nutné tuto skutečnost nahlásit provozovateli do 14 dnů od změny.

šm

Oslavy jubilejního 100. roku dobřínského fotbalu

Rok 2022 se dobřínský fotbal nesl na slavnostní vlně. I přes různé překážky, které musel klub v průběhu své historie překonávat, mimo jiné i 2násobné dočasné ukončení fungování klubu, se vždy povedlo místním milovníkům “kulatého nesmyslu“ fotbalovou tradici obnovit. Zasluhou jejich, ale i dalších našich fotbalových předchůdců, jsme tak měli možnost oslavit v létě 100 leté výročí od založení fotbalu v Dobříni.

Přípravy

Zhruba rok před výročím začalo vymýšlení programu oslavy a oslovování případných účinkujících. 100 let od založení fotbalu bylo pro klub významnou historickou událostí, jejíž oslava by si, jak jsme se s ostatními členy klubu shodli, zasloužila odpovídající noblesu. Finanční situace klubu však i s ohledem na současnou globální situaci není kdoví jak růžová, a tak jedna z prvních cest vedla na místní obecní úřad s prosbou o spolupodílení se obce na oslavách. K našemu milému překvapení, jsme se setkali s velmi vstřícným postojem všech zastupitelů, což nám zajistilo pomyslné „položení důležitého základního stavebního kamene“ oslavy tohoto jubilea.

Následovalo hledání nejideálnějšího termínu pro uspořádání oslavy. Největší smysl nám dával víkendový termín týden po skončení fotbalové sezóny. Ten se ale časem neukázal jako optimální, vzhledem ke kolizi termínu s odjezdem našeho družstva žáků na zahraniční fotbalové soustředění do Chorvatska. S tím byl ovšem spojen i přesun termínů posledního mistrovského utkání A mužstva v hostujících Brňanech a utkání žáků ve Straškově.

Každoročně bývají v Zátíší obcí pořádány dvě venkovní večerní zábavy po a předprázdninová. Právě s ohledem na druhou zmiňovanou, bylo nasnadě, dohodnout se se zastupiteli na jejím zrušení, případně skloubení s oslavou a zahrnout jí do programu. I v tomto bodě jsme našli společnou řeč, jelikož by nedávalo samozřejmě moc smysl pořádat v obci dvě taneční zábavy týden po sobě.

Termín oslavy a s tím spojené záležitosti byly, jak se říká “pod střechou“ a mohli jsme se vrhnout na tvorbu kostry programu, kterou

samozřejmě byla, jak jinak, fotbalová utkání. 100 let je 100 let a naším přáním tedy bylo dostat na trávník co nejvíce hráčů rozličných věkových kategorií, kteří v Dobříni působili nebo tak ještě činí.

Žákovské družstvo mělo původně sehrát utkání se spřáteleným družstvem Dynamo Podluský, ale jak se časem ukázalo i v jiných částech příprav – člověk mívá, život mění. V konečné fázi bylo v rámci oslavy domluveno odehrání závěrečného mistrovského utkání sezony s (jak se později ukázalo) “osudovým“ soupeřem – Sokolem Straškov.

Pro “A“ mužstvo, bylo prvotní myšlenkou pozvat soupeře se zvuknými jmény bývalých internacionálů – tým All Stars, což se ale ukázalo nereálné s ohledem na nepřilíš spolehlivou domluvu se zástupcem zvaného mužstva, ale zejména finančním ohodnocením, které jsme nebyli ochotni vynakládat. Následoval neúspěšný pokus o domluvu s týmem složeným z bývalých hráčů Bohemians 1905, kteří nám nejprve účast potvrdili, aby jí později odřekli, ale tak pozdě, že oslovení a potvrzení účasti týmu FK Teplice resp. žen SK Slavia Praha, i přes dostupné konexe, spadalo spíše do říše utopie. Tak se také stalo, a nakonec nám pomyslný trn z paty vytrhli asi měsíc před oslavou bývalí hráči a kamarádi z SK Roudnice n. L., se kterými nakonec naše „A“ mužstvo dostalo možnost své síly poměřit.

Samozřejmě jsme také chtěli, aby se mohli na zeleném dobřínském pažitu proběhnout nejen současní hráči Dobříně, ale hlavně i ti, kteří u nás historicky hrávali. Takových, kteří v průběhu let za Dobříň nastoupili, jak se při shánění jejich kontaktů ukázalo, nebylo vůbec málo. Při pohledu na zdánlivě nekončící seznam hráčů jsme pak dospěli k závěru, že oslovovat cizího soupeře je bezpředmětné. Rozhodli jsme se tedy pro uspořádání zápasu dvou “jedenáctek“ (podle počtu hráčů na seznamu spíše “dvacítek“) složených pouze z bývalých dobřínských hráčů.

Asi zhruba měsíc před oslavou nás oslovil náš kamarád, bývalý fotbalista Dobříně a aktuálně trenér bezděkovských bambini J. Rožec. Jeho přání o sehrání utkání začínajících fotbalových nadějí jsme vyslyšeli a o složení všech fotbalových vystoupení tím bylo definitivně rozhodnuto.

Aby byla oslava opravdu vydařená a všichni zúčastnění se mohli náležitě povесelit, nemohla na oslavě chybět kvalitní hudba a doprovodný program. Jeden z našich členů klubu a trenér mužstva dospělých v jedné osobě, je zároveň členem hudební skupiny FAJN, takže o tom, kdo se bude starat o večerní zábavu a poslech k tanci bylo jasno hned z kraje plánování oslav. O zajištění zbytku doprovodného programu a „předkapely“ se s veškerou pečlivostí postarali zastupitelé. Na programu se nám tak objevil mistra světa ve freestyle footbagu Jan Weber, roudnické mažoretky CRAZY a doprovodný program pro děti.

Veškeré občerstvení a cateringové zázemí si vzal na svá bedra náš stávající starostlivý provozní hospůdky Tomáš Pochman, který se do posledního dne příprav nejvíce podílel na vymýšlení a doladování i těch nejmenších detailů.

Před oslavou bylo samozřejmě nutné odpovídajícím způsobem připravit jak hřiště a jeho okolí, tak i samotné zázemí hráčům a účinkujícím. Díky hráčům a kamarádům se tak povedlo obnovit nátěr zábradlí a reklamních panelů okolo hřiště, vymalovat a posléze vycídit kabiny a v neposlední řadě těsně před oslavou navozit stoly s lavicemi pro návštěvníky.

Postavené zázemí včetně aparatury vybízelo k důkladnému otestování, a tak nás v den před oslavou na slavnostní atmosféru naladily skupiny Omerta, Bordo a Vynález Zkázy. Na jejich účasti měl zásluhu frontman kapely Vynález Zkázy, Pavel „Fryťák“ Červený, jemuž za to patří velký dík.

Den oslav

Ráno slavnostního dne bylo slunečné a i předpověď říkala, že nás čekají oslavy pekelně horké. Nám zbývalo ještě doladit pár maličkostí v podobě postavení stánku s klubovými suvenýry, ozdobit vstupní bránu a zábradlí v okolí hřiště nafukovacími balónky laděných do barev klubu, připravit sezení pro výběrčí vstupného a mohlo vše vypuknout.

Jako první nám své umění předvedli ti nejmladší. I přes začínající sluneční úpal si hru náležitě užily a byly po zásluze odměněné. Děti dostaly z rukou zastupitelů obce a předsedy klubu, jako odměnu za účast, kelímky s po-

tiskem a originální silikonový náramek s logem klubu TJ DOBŘÍŇ.

Druzí vyběhli na plac naši starší žáci v čele s trenéry Jirkou Hložkem, Milanem Dědkem a Ondřejem Čaňkem, utkat se ve svém posledním mistrovském utkání se soupeřem ze Straškova. Souboj to byl velmi pikantní, jelikož utkání bylo přímým soubojem o třetí místo v závěrečné tabulce.

Naši mladíci nevstoupili do zápasu nejlépe. Soupeř se záhy dostal do vedení. Dobříňáci však nesložili zbraně a povedlo se jim po poločase zápas otočit ve svůj prospěch. Své vedení ale neudrželi a v poslední minutě zápasu navíc obdrželi vítěznou branku od Straškova z pokutového kopu. Ani pozápasový náramkový ceremoniál je nedokázal rozptýlit od prohraného zápasu, a tak odcházeli ze hřiště se sklopenými hlavami. Umístění žáků na konečném čtvrtém místě tabulky však bylo z mého pohledu velmi dobrým výsledkem, vzhledem k jejich první sezoně v této věkové kategorii.

Mezi zápasy se o polaskání sluchových vjemů starala začínající mladá hudební skupina OMERTA a lahůdkou pro nejedno divácké oko, byla vystoupení mladých CRAZY mažorettek z Roudnice n. L..

Nejvíce hráčů se na trávníku a zejména v prostoru střídaček objevilo ve třetím utkání, kdy se proti sobě postavili bývalí hráči TJ Dobříň. Ze všech sršelo nadšení a zapálení do hry, a tak když rozhodčí symbolicky, v duchu oslav, nařídil hned z kraje střetnutí penaltu (po řekněme, velice příkrášleném pádu hodného ochotnického divadla), se zlou se potázal a byl nucen „pískací laťku“ přehodnotit. Skóre se však od začátku měnilo výhradně ke spokojenosti týmu „bílých“. Výraz hry se i přes usilovnou snahu trenéra „černých“ nezměnil ani po poločase, a ti si tak na konci po zásluze odnesli do kabin pořádnou nadílku gólů. Na tvářích všech „plejmejkrů“ však bylo při odchodu ze hřiště vidět, že se přišli na oslavu hlavně bavit a že, i přes prohru části z nich, si svou tekutou odměnu rozhodně odpuštějí.

Pro nejmladší účastníky bylo po celý den na dětském hřišti připraveno zázemí v podobě skákacího hradu, skluzavky, „řetízáku“ a trochou sladkého občerstvení. Odpoledne pak děti přivítaly ještě dobrovolné hasiče z Hrobců, jejichž pěna byla pro ně, po celodenním

úmorném vedru vítaným osvěžujícím zpeřtením.

Před nástupem hráčů do posledního utkání dne, nám předvedl na pódiu své mistrné žonglérské triky s míčem i jinými předměty, mistr světa ve freestyle footbagu Jan Weber, který v závěru svého vystoupení potěšil hlavně mladší divácké osazenstvo, které si mohlo za jeho pomoci některé z triků vyzkoušet.

Jako poslední se představilo naše družstvo dospělých s týmem složeným z bývalých hráčů SK Roudnice n. L.. Před samotným výkopem se ještě hráči rozptýlili společným fotografováním s mažoretkami, ale vzápětí už byli ve střehu, a očekávali hvizd píšťalky, znamenající začátek utkání. Zkraje bylo vidět, že jsou dobříjší fotbalisté poznamenáni únavou z přeloženého mistrovského utkání s Brňanami z předešlého dne, ale poměrně rychle se dostali do tempa a byli roudnickým, minimálně do poloviny utkání, vyrovnaným soupeřem. Po chybné rozehrávce soupeře, kterou Petr Štros vzápětí potrestal, jsme se dostali do vedení. Kvalita protivníka, daná zejména jejich historickému působení v porovnání s Dobříni ve vyšších soutěžích, se postupem času projevila i na hřišti. S přibývajícimi minutami docházelo čím dál častěji k ohrožování naší branky, ale především díky skvěle chytajícímu Michalovi Laukovi (navzdory jeho předcházejícímu dlouhodobému zranění) pořád visela ve vzduchu šance na vítězství. To se ale nakonec nekonalo. Soupeř dokázal vyrovnat a v závěru utkání, podobně jako v zápase mladších žáků, vstřelili roudničtí vítězný gól z pokutového kopu. Výsledkem 1:2 z pohledu domácích utkání také skončilo.

Před odchodem hráčů do kabin byla nejideálnější chvíle na poděkování všem, díky kterým máme možnost v tradici dobřínského fotbalu pokračovat. Ocenění si tak přišli postupně převzít bývalí funkcionáři klubu, sponzoři, trenéři, nejvěrnější fanoušek a paní starostka, coby zástupce obce. Na závěr ceremoniálu jsme zavzpomínali i na bývalé členy, kteří se významnou měrou také na chodu klubu podíleli a ocenění by si také určitě zasloužili, ale oslavu a pohled na nás si bohužel mohli mlčky prohlédnout už jen shora.

Po předání ocenění jsme se mohli zaposlouchat do písni kapely PLAVCI, kteří podvečerní zábavu nastartovali. Zbytek večera nás

pak provázeli skladby z repertoáru kapely FAJN. Bylo vidět a hlavně slyšet, že nejsou na pódiu rozhodně poprvé a dokázali příjemně atmosféru večerní oslavy postupně vygradovat a tanečnický naladit tak, až byl pomyslný taneční parket přeplněný k prasknutí.

Bohužel nic netrvá věčně a tak i naší oslavě po druhé hodině ranní odzvonil zvonec a byl... KONEC.

Přípravy byly náročné a stály nás spoustu času a v pár situacích i nervů, což bylo dáno hlavně naší nezkušeností s pořádáním události takového rozměru, nicméně si ale myslím (alespoň podle ohlasů drtivé většiny účastníků a mého osobního pocitu), že se oslava povedla a všichni zúčastnění odcházeli nabití pozitivními dojmy a spokojeni.

Závěrem bych chtěl ještě upřímně VŠEM, kteří se jakoukoli měrou na oslavách podíleli, srdečně poděkovat!

Doufám a věřím, že se podaří i našim nástupcům předávat pomyslný štafetový kolík dál a za dalších necelých 100 let si budou podobnou oslavu užívat minimálně tak intenzivně, jako letos my.

Za TJ Dobříň

Luboš Sviták ml.

Statistika obce:

Dospělí – muži	225
Dospělí – ženy	215
Dospělí celkem	440
Děti (15 - 18 let)	15
Děti do 15 let	89
Děti (do 7 let)	28
Celkem	547

Průměrný věk obyvatel: 42,35 let

Narodili se v roce 2022

Arazim David
Arazim Filip
Dostál Melanie
Kunt Tobiáš
Mařko Ondřej
Zajícová Eva

Zemřeli v roce 2022

Pořtolka Václav

HOSPODAŘENÍ OBCE K 30. 11. 2022

(Vypracovala Tat'ána Brázdová)

	Schválený rozpočet po změnách	Výsledek od začátku roku
<u>Rozpočtové příjmy</u>		
Daň z příjmu fyz. osob	2.460.000	1.667.009,53
Daň z příjmu práv. osob	1.847.540	1.850.136,44
DPH	3.600.000	4.430.381,28
Odvody za odnětí zem. půdy	318.200	325.228,10
Poplatky za odnětí lesní půdy	12.000	8.404,40
Poplatek za komunální odpad	312.000	343.242,17
Poplatek ze psů	15.600	9.850,00
Příjmy úhrad za dobývání nerostů	150.000	148.820,19
Správní poplatky	12.000	1.710,00
Daň z hazardních her	55.800	68.130,11
Daň z nemovitých věcí	4.200.000	1.653.411,30
Neinv. příj. transfery ze stát. rozpočtu	32.520	73.919,68
Neinv. příj. transfery v rámci dotač. vz.	125.800	125.800,00
Ostatní neinv. transfery ze stát. rozp.	816.000	710.867,00
Neinv. příj. transfery od krajů	135.000	134.996,00
Investiční příj. transfery od krajů	144.000	53.869,00
Lesní hospodářství	12.500	8.404,40
Příjmy z dobývacího prostoru	150.000	148.820,19
Odvádění a čištění odpadních vod	1.023.256	757.810,00
Příjmy v zál. kultury	72.000	79.273,00
Zájmová činnost	49.200	50.498,00
Rozvoj bydlení a byt. hosp.	624.000	515.889,00
Komunální služby a územní rozvoj	160.400	130.973,00
Nakládání s odpady	108.000	53.045,50
Reg. a místní správa	9.800	0,10
Příjmy z úroků	1.200	391,22
Příjmy vybrané ukazatele	16.446.816	13.350.879,61
Příjmy celkem	20.817.034	14.298.161,05

	Schválený rozpočet po změnách	Výsledek od začátku roku
<u>Rozpočtové výdaje</u>		
Zemědělská činnost a rozvoj	36.000	25.000,00
Pozemní komunikace	513.000	9.559,00
Odvádění a čištění odpadních vod	9.003.500	788.162,54
Školení, bezpečnost práce	18.000	21.370,00
Na předškolní výchovu – MŠ	677.280	906.239,00
Využití volného času dětí a mládeže	739.600	322.768,29
Sdělovací prostředky	1.442.400	1.485,00
Ostatní činnost v zál. kultury	333.400	223.275,86
Sport.zařízení ve vlast.obce	668.000	43.350,45
Zájmová činnost	780.800	346.483,29
Komunální služby a územní rozvoj	3.808.612	1.671.702,50
Nakládání s odpady	975.000	798.339,05
Ochrana přírody a krajiny	660.200	448.860,05
Ochrana obyvatelstva	6.000	0,00
Krizové řízení	5.000	0,00
Bezpečnost a veřejný pořádek	3.000	1.100,00
Požární ochrana	141.600	134.709,00
Zastupitelské orgány	1.346.400	1.188.559,00
Regionální a místní správa	6.245.968	5.443.577,91
Služby peněžních ústavů	141.600	178.033,87
Platby daní a popl. st. rozp.	3.840	2.963,00
Výdaje vybrané ukazatele	27.549.200	12.555.537,81
Výdaje celkem	28.237.802	13.138.802,96

Zůstatek na běžném účtu k 30. 11. 2022: 12.704.477,62 Kč

Zůstatek na termínovaném účtu k 30. 11. 2022: 1.423.043,72 Kč

Zůstatek na účtu ČNB k 30.11. 2022: 10.994.005,98 Kč